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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  04/05/2023 
 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 4 de mayo de 2023,  bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia del Segundo Teniente de 
Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y de la Concejala Dª ANA HERICA RAMOS 
CAMPOS. 

La asistencia a distancia de los Concejales, Dª Mª DEL CARMEN COLLADO JIMENEZ y D. JESÚS 
ALBA GUERRA se realiza mediante videoconferencia, a través de la aplicación “GoToMeeting”, de 
conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión 
extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo 2021. 

Excusan su asistencia los Concejales, D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, D. JUAN ANTONIO CABELLO 
TORRES, Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA y Dª ESTHER MAYOLÍN GALÁN. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   
SE ACUERDA: 

 
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE D. JUAN CARLOS CARRASCO VIDARTE, Y EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA ACTIVIDAD: PROGRAMACIÓN 
ESPECIAL PARA LA PROMOCIÓN SOBRE LA FERIA DEL CABALLO 2023-2024-2025-2026 
QUE REALIZA ONDA JEREZ TELEVISIÓN.- 

3.- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA REAL ASOCIACIÓN NACIONAL DE 
CRIADORES DE CABALLOS DE PURA RAZA ESPAÑOLA, LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE 
CRIADORES DE CABALLOS ÁRABES, LA UNIÓN ESPAÑOLA DE GANADEROS DE PURA 
RAZA HISPANO-ÁRABE, LA ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE CRIADORES DE CABALLOS 
ANGLO-ÁRABES, LA ASOCIACIÓN NACIONAL DE DOMA VAQUERA Y EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ PARA LA ORGANIZACIÓN  DE LOS CONCURSOS DE DOMA 
VAQUERA Y MORFOLÓGICO-FUNCIONAL DE GANADO SELECTO CABALLAR EN JEREZ 
DE LA FRONTERA.- 

4.- ESTIMACIÓN SOLICITUD DE AMPLIACIÓN DE PLAZOS EN EL EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE "CONCESIÓN DE LA GESTIÓN DEL SERVICIO DE 
ABASTECIMIENTO DE AGUA EN BAJA, ALCANTARILLADO Y DEPURACIÓN EN EL 
TÉRMINO MUNICIPAL DE JEREZ DE LA FRONTERA", SUSCRITO ENTRE EL 
EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA Y LA ENTIDAD 
MERCANTIL AQUAJEREZ, SOCIEDAD LIMITADA UNIPERSONAL.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE CONTROL E 
INFORMACIÓN PARA LA FERIA DEL CABALLO 2023".- 
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6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE DIRECCIÓN TÉCNICA 
ECUESTRE DE LOS CONCURSOS MORFOLÓGICOS Y DE DOMA VAQUERA EN LA FERIA 
DEL CABALLO  2023".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE LIMPIEZA 
EXTRAORDINARIA PARA LAS INSTALACIONES DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 
DE FERIA 2023".- 

8.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE GASTO, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 
2023, PARA EL ABONO DE AYUDAS INDIVIDUALES Y POR DESPLAZAMIENTOS A LOS 
USUARIOS DEL PROGRAMA EPES (EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL EMPLEO) EN 
SU CONVOCATORIA 2021. PROGRAMA SUBVENCIONADO AL AYUNTAMIENTO DE 
JEREZ POR RESOLUCIÓN DE 3/11/2021, DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
INTERMEDIACIÓN Y ORIENTACIÓN LABORAL DEL SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO 
(SAE).- 

9.- APROBACIÓN DE PROYECTO MUNICIPAL DE INSTALACIÓN DE EVENTO "FERIA DEL 
CABALLO 2023" PARA EL PERIODO DE DURACIÓN DEL 6 AL 13 DE MAYO DE 2023.- 
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